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:02 لتمریين ررقماا  

𝐲 مستوىى االإشباعع توااززنیية االاستھهلاكیية االتي تحقق للمستھهلكتحدیيد االتركیيبة اال -1 = 𝟔
𝐱

:  

𝑃! = 12    ,𝑃! = 18 

 مع االسوااء منحنىمیيل  ييبتساوو االمستھهلك توااززنن یيتحقق االترتیيبیية االمنفعة نظریية على بالاعتمادد
:االمیيزاانیية خط میيل  

𝑀𝑅𝑆 = −∆𝑦
∆𝑥 = −𝜕𝑦

𝜕𝑥 =𝑀𝑈𝑥
𝑀𝑈𝑦

= +𝑃𝑥
𝑃𝑦

  

𝑃!
𝑃!
=
−𝜕𝑦
𝜕𝑥

⇒
18
12

=
6
𝑥!

⇒ 𝑥! =
6(12)
18

⇒ 𝑥! = 4   ⇒ 𝒙 = 𝟐  

y في x بتعویيض = !
!

𝒚:     نجد  = 𝟑  

 شباعع االمرغوبب فیيھه ھھھهي ووحدتیين مناالإاالتركیيبة االتوااززنیية االتي تحقق للمستھهلك مستوىى  وومنھه
. yاالسلعةووحدااتت من  3وو  xاالسلعة  

 

2- :فاقق على االاستھهلاككمقداارر االدخل االوااجب تخصیيصھه للإن   

𝑅 = 𝑥𝑃! + 𝑦𝑃! 

𝑅 = 2×18 + 3×12 ⇒ 𝑹 = 𝟕𝟐 

:االتحقق من توااززنن االمستھهلك بیيانیيا. 3  

:االجدوولل االمساعد  
X 0 𝑅

𝑃! = 4 X 1 2 3 4 

Y 𝑅
𝑃! = 6 0 Y 6 3 2 1.5 

 
𝑅                       لرسم خط االمیيزاانیية نعوضض في: = 𝑥𝑃! + 𝑦𝑃! ⇒ 72 = 18𝑥 + 12𝑦  

𝑦                   لرسم منحنى االسوااء نعوضض في: = !
!

 
 3وو  (X)نلاحظ من خلالل االشكل أأنن االتولیيفة االتي یيتحقق عندھھھها االتوااززنن ھھھهي ووحدتیين من االسلعة

.(Y) االسلعة ووحدااتت من  
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:): منحنیياتت االسوااء2سلسلة ررقم (اال 03االتمریين ررقم   

𝑇𝑈 = 2𝑥𝑦 + 3𝑦,                  𝑃! = 21    , 𝑃! = 12 

:ددخل – تحدیيد معاددلة ااستھهلاكك. 1  

𝐿 = 2𝑥𝑦 + 3𝑦 − 𝜆 𝑅 − 12𝑥 − 21𝑦  
𝜕𝐿
𝜕𝑥

= 2𝑥𝑦 − 12𝜆 = 0 ⇒ 𝜆 =
𝑦
6
………… (1) 

𝜕𝐿
𝜕𝑦

= 2𝑥 + 3 − 21𝜆 = 0 ⇒ 𝜆 =
2𝑥
21

+
3
21
………… (2) 

𝜕𝐿
𝜕𝜆

= 0 ⇒ 𝑅 − 12𝑥 − 21𝑦 = 0………… (3) 

(1) = (2) ⇒
𝑦
6
=
2𝑥 + 3
21

⇒ 𝑦 =
12𝑥 + 18

21
=
4
7
𝑥 +

6
7

 

𝒚        :ددخل – معاددلة ااستھهلاكك = 𝟒
𝟕
𝒙 + 𝟔

𝟕
 

  ):Xاالسلعة ( قیيمة االدخل االتي تؤدديي بالمستھهلك إإلى عدمم ااستھهلاككتحدیيد . 2

𝑅 = 𝑥𝑃! + 𝑦𝑃!

𝑦 =
4
7
𝑥 +

6
7

        ⇒
𝑅 = 12𝑥 + 21𝑦

𝑦 =
4
7
𝑥 +

6
7

 

𝑥 = 0   ⇒
𝑅 = 21𝑦

𝑦 =
6
7
      ⇒ 𝑅 = 21.

6
7
    ⇒ 𝑹 = 𝟏𝟖 

𝑖𝑓  𝑥 = 1   ⇒
𝑦 =

10
7

𝑅 = 21.
10
7
+ 12 = 42
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𝑅 ھھھهي: x إإذذاا قیيمة االدخل االتي تؤدديي إإلى عدمم ااستھهلاكك االسلعة = 18  

:االتمثیيل االبیياني  

 
 

3- نجل لكل سلعة: أأمنحنى معاددلة تحدیيد    

):3في معاددلة (  yبتعویيض :)Xلسلعة (بالنسبة ل  

𝑅 = 𝑥𝑃! + 𝑦𝑃! ⇒ 𝑅 = 𝑥𝑃! + 𝑃!(
4
7
𝑥 +

6
7
) 

⇒ 𝑅 = 12𝑥 + 21(
4
7
𝑥 +

6
7
) 

⇒ 𝑅 = 12𝑥 + 12𝑥 + 18 

⇒ 𝑅 = 24𝑥 + 18 

⇒ 𝒙 =
𝑹 − 𝟏𝟖
𝟐𝟒

 

𝒙بالنسبة للسلعةنجل معاددلة أأ = 𝑹
𝟐𝟒
− 𝟑

𝟒
                        :(X)  

) نجد:3في (  xبتعویيض ):Yلسلعة (بالنسبة ل  

𝑅 = 12𝑥 + 21𝑦 ⇒ 𝑅 = 12
𝑅
24

−
3
4
+ 21𝑦 

⇒ 𝑅 =
𝑅
2
− 9 + 21𝑦 

⇒ 21𝑦 = 𝑅 −
𝑅
2
+ 9 

⇒ 21𝑦 =
𝑅
2
+ 9 
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⇒ 𝒚 =
𝑹
𝟒𝟐

+
𝟗
𝟐𝟏

 

Y(:             𝐲(معاددلة أأنجل بالنسبة للسلعة  = 𝐑
𝟒𝟐
+ 𝟑

𝟕
 

 


